

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.07.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 223 din 16.07.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participa dl primar Dobre Gheorghe și delegatul cu atribuții de secretar general al UAT Dincă Valentin Gabriel.

În deschiderea ședinței, dl consilier Martac Paul comunică faptul că solicită luarea cuvântului de către președinții de comisii de specialitate pentru a prezenta activitatea din comisiile de specialitate. Dl. delegat cu atribuții de secretar va aduce la îndeplinire soluționarea cererii dlui Martac. Dl președinte de ședință Comșa Mihai supune la vot procesul verbal încheiat în urma ședinței din data de 24.06.2021, acesta fiind votat cu un număr de 16 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul II al anului 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna iunie 2021 – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare dintre U.A.T.Modelu și Serviciul public pentru gestionarea câinilor fără stăpân Călărași – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 357 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Soarelui nr. 16, lot nr. 54, județul Călărași, CF 25055, nr. cadastral 25055 – *inițiator primar*

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință da citire primului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Dl Martac întreabă câți beneficiari sunt pentru bursele școlare/ subvenții din cadrul proiectului Procomunitate, domnul secretar răspunde că sunt un număr de 525 copii care beneficiază de aceste burse.

Președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 46 din 28.07.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul II al anului 2021 – *inițiator primar*.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 47 din 28.07.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna iunie 2021 – *inițiator primar*

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 48 din 28.07.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare dintre U.A.T. Modelu și Serviciul public pentru gestionarea câinilor fără stăpân Călărași – *inițiator primar*.

Dl. Chițoiu întreabă de unde se stie cati caini sunt capturati si daca este un delegat din partea comunei prezent la aceste actiuni. Dl primar raspunde ca in baza protocolului de colaborare, la solicitarea primariei Modelu, reprezentantii Serviciului public pentru gestionarea cainilor fara stapan Calarasi se vor deplasa iar un reprezentant al Primariei Modelu va fi desemnat pentru a participa la aceste actiuni specifice. Dl primar precizează ca acești caini vor fi adapostiti in Centrul de adoptie din municipiul Calarasi și deasemenea menționeaza de o adresa comunicata de DSP Calarasi prin care eram instiințati că alternativa la acest proiect de hotarare era inființarea unui Serviciu propriu de gestionare a situației acestor caini fara stapan, Serviciu care implica costuri mult mai mari si o logistica de care Primaria Modelu nu dispune.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 49 din 28.07.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vanzării terenului intravilan în suprafață de 357 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Soarelui nr. 16, lot nr. 54, județul Călărași, CF 25055, nr. cadastral 25055 – *inițiator primar*.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 50 din 28.07.2021**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul PROBLEME CURENTE.

La rubrica de diverse se înscrie la cuvânt dl consilier Băjenaru Vasile care prezintă situația gunoiului aruncat lângă pubelele de lângă cimitir ( strada porcine), acesta primind clarificari de la dl primar Dobre Gheorghe că este în curs de derulare procedura de achiziție a camerelor stradale, care și-au dovedit utilitatea și pentru care există posibilitatea amplasării acestora deasupra rețelei electrice pentru a nu mai fi deteriorate de către cetățeni. Dl Chitoiu întreabă dacă după ora 16 supraveghează cineva camerele acestea. Dl primar raspunde ca nu este necesar pentru ca se pot vedea a doua zi de dimineata.

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Comsa Mihai



Delegatul cu atribuții de secretar general al UAT  
Dincă Valentin Gabriel